



Ηράκλειο 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014

Αρ. πρωτ. οικ. 3389

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗΣ  
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ &  
ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ**

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ CATERING  
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ COASTGAP**

Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτη στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου: «Πολιτικές παράκτιας διακυβέρνησης και προσαρμογής στην Μεσόγειο - COASTGAP» του Προγράμματος MED, στο οποίο συμμετέχει ως εταίρος, καλεί τις ενδιαφερόμενες εταιρείες παροχής υπηρεσιών catering, όπως υποβάλουν έγγραφη προσφορά, σε σφραγισμένο φάκελο, στη Δ/ση:

**ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ**

Μ. Παρλαμά 2 & Λ. 62 Μαρτύρων 417  
Τ.Κ.: 713 04 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
Υπόψη: Εμμανουήλ Μαυράκη  
Τηλ.: 2810 529 258/ Fax: 2810 529 256  
E-mail: [e.mavrakis@apdkritis.gov.gr](mailto:e.mavrakis@apdkritis.gov.gr)

για την παροχή υπηρεσιών catering:

1. για ένα διάλειμμα καφέ (με παραδοσιακά βουτήματα, κέικ και χυμό πορτοκάλι) για 70 άτομα
2. για γεύμα μπουφέ με 4 ορεκτικά, 3 σαλάτες, 3 κρεατικά, φρούτο, γλυκό και ποτά (κρασί, μπύρα και αναψυκτικά) για 70 άτομα.

σε ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα Διαχείρισης Κρίσεων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης την **Τρίτη 14.10.2014**.

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν, το αργότερο μέχρι την **Τετάρτη 08.10.2014** και ώρα **12.00** π.μ. στην Διεύθυνση ΠΕΧΩΣ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. Η επιλογή θα γίνει με κριτήριο την οικονομικότερη προσφορά.

Με βάση συγκριτικά στοιχεία, το κόστος δε θα υπερβαίνει το ποσό των 2.000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

**Η δαπάνη των παραπάνω υλικών θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του προγράμματος COASTGAP, κατηγορία κόστους «Promotion, information and publication».**

Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει μέρος ή όλη την προσφορά της παρούσας χωρίς καμία αποζημίωση στους προσφέροντες.

**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ  
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ**

**ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ**